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XVIII международный турнир по хоккею с мячом                     
на призы Правительства Российской Федерации
5-7 декабря 2008 года

Новосибирск, стадион «Сибсельмаш»

5 декабря 2008 года

Финляндия – Россия 

Итоговый счёт 0:7
Международный турнир по хоккею с мячом на призы Правительства Российской Федерации

Второй матч сборной России также закончился крупной победой. На этот раз была повержена национальная команда Финляндии. Первый мяч на 7-й минуте ударом со свободного, назначенного на почтительном расстоянии от ворот, забил Евгений Иванушкин. Спустя примерно пять минут Денис Криушенков индивидуально разобрался с обороной соперника, забив второй мяч. А в концовке тайма в течение одной минуты Павел Рязанцев оформил дубль. Итог матча по окончанию первого тайма 4:0 в пользу России.

После перерыва состояние льда не позволяло подопечным Владимира Янко действовать на высоких скоростях, и практически до конца матча счет не изменялся. Лишь в последние три минуты россияне сумели отличиться, доведя счет до крупного – 7:0. Отличились Рязанцев, Ким и Перминов.
На пресс-конференции тренеры обеих команд пожаловались на качество льда.
«Зрелищность игры напрямую зависит от качества льда. Лёд был плохой, поэтому второй тайм получился скомканным. Можно было и построгать лёд – машины позволяют.» - сказал главный тренер сборной России Владимир Янко.

 «У нас в Финляндии примерно такие же климатические условия, но сегодня был плохой лёд. Но для нас это было даже хорошо» заявил журналистам главный наставник Финляндии Сорен Персон. Так же он сказал «Я считаю, что мы сыграли хороший матч, потому, что Россия играет намного лучше. Нашей команде важны не очки, а практика!»
