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XVIII международный турнир по хоккею с мячом                     
на призы Правительства Российской Федерации
5-7 декабря 2008 года

Новосибирск, стадион «Сибсельмаш»

5 декабря 2008 года

Россия – 2 Сибсельмаш – Финляндия  

Итоговый счёт 3:2
Международный турнир по хоккею с мячом на призы Правительства Российской Федерации
Итак, матч Сибсельмаш – Финляндия, третий матч турнира. Первый тайм начался довольно динамично, и первый мяч мы увидели уже на восьмой минуте в исполнении Павла Тетерина (№20). Затем мячи Голитарова на 22-й и Дениса Туркова на 26-й минуте. На 30-й минуте мяч забил Маркус Кумпойя, 11-й номер сборной Финляндии. По окончании первого тайма счёт 3:1.
Во втором тайме мы увидели только один мяч, от сборной Финляндии: на 32-й минуте, вновь от Маркуса Кумпойи. И до конца тайма счёт не изменился. 

Представитель сборной Финляндии - JORMA SAASTAMOINEN
 на пресс-конференции заявил, что их «команда молодая, и  они очень стараются, лидеры же команды сейчас готовятся к предстоящему чемпионату мира». 
Михаил Быков (главный тренер Сибсельмаша) остался доволен игрой. «Было несколько хороших комбинаций, но те ошибки, которые мы совершили в первом тайме, пропустив гол, мы повторили и во втором. Есть три принципа игры: игра на результат, игра на болельщика и игра для собственного удовольствия. В этой игре первый принцип мы убрали. Мне, кажется, что завтра будут интересные по содержанию игры»

