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XVIII международный турнир по хоккею с мячом                     
на призы Правительства Российской Федерации
5-7 декабря 2008 года

Новосибирск, стадион «Сибсельмаш»

6 декабря 2008 года

Сибсельмаш – Россия  
Итоговый счёт 3:6
Международный турнир по хоккею с мячом на призы Правительства Российской Федерации

Напряженный матч двух русских команд Россия – Россия- 2 Сибсельмаш. Счет открыл игрок сборной России Сергей Ломанов на десятой минуте матча. Через шесть минут в воротах Сибсельмаша оказался второй мяч, его забил Павел Рязанцев. Следующие два гола были за представителями второй команды России: на восемнадцатой минуте мяч забил Денис Турков, а ещё спустя четыре минуты Таранов Сергей. Пятый мяч в первом тайме забил Сергей Ломанов (Россия) на 24-й минуте. А на последней минуте Сибсельмаш сравнял счёт благодаря Дмитрию Чехутину. Первый тайм завершился ничьей со счётом 3:3.
Во втором тайме мы увидели три мяча и все от команды России. Сначала мяч от Павла Рязанцева на 38-й минуте. Затем Евгений Иванушкин спустя 7 минут Евгений Иванушкин отправил мяч в ворота Сибсельмаша. Ну а на 54-й минуте великолепный мяч в исполнении Павла Рязанцева.
Множество болельщиков, пришедших посмотреть настоящий русский хоккей, с небывалым энтузиазмом поддерживали команды. 
«Игра получилась хорошая, которая нравится зрителям!» - сказал на пресс-конференции тренер национальной сборной России Владимир Янко. «Мы показали, что мы тактически грамотная команда, но есть всегда множество игровых моментов, которых нельзя предусмотреть, например, - серьёзную травму главного защитника Павла Булатова. 

 Тренер Сибсельмаша Михаил Быков тоже остался доволен игрой: «Качество льда было превосходным! Конечно, было несколько тактических ошибок, но я очень доволен игрой молодых ребят, которые играли с энтузиазмом» (Владимир Янко так же высоко оценил молодой состав команды Сибсельмаша.). И все-таки итоговый счет говорит о том, что сборная России демонстрирует свое мастерство.  
