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XVIII RUSSIAN GOVERNMENT CUP




XVIII международный турнир по хоккею с мячом                     
на призы Правительства Российской Федерации
5-7 декабря 2008 года

Новосибирск, стадион «Сибсельмаш»

6 декабря 2008 года

Швеция - Финляндия 

Итоговый счёт 10:0
Международный турнир по хоккею с мячом на призы Правительства Российской Федерации

Состоялся матч Швеции – Финляндии. К сожалению, в этой игре нам не удалось увидеть не одного гола от финской команды. В первом тайме мы увидели четыре реализованных мяча. На 12-й минуте мяч от Якима Хедквиста, а затем сразу три мяча от Даниэля Андерсона на 18-й, 20-й и 28-й минутах.
Во втором тайме мячи забили Патрик Нильсон на 37-й минуте матча, затем буквально через две минуты Йонас Эдлинг, Даниэль Андерсон забил мяч на 42-й минуте. Спустя семь минут мяч в ворота  Финляндии отправил Патрик Нильсон, на 52-й минуте Пер Хеллмурс забил мяч, а «округлил счёт» Яким Хедквист.
«У нас не было никаких мечтаний, мы живём на земле и знали, что так случится. Игра была нормальная. Я считаю, что команда Швеции сильнее Российской команды и она – победит. Если вам нравится хоккей с мячом – вы будете смотреть игры Швеции и смотрели эту игру»- поделился с нами своими мыслями тренер финской команды Ссорен Персон. 

Шведский тренер Андерс Якобсон на пресс-конференции сказал следующее: «Игра удалась, лёд был замечательный – просто супер! Я считаю, что в играх турнира команда Сибсельмаша себя хорошо показала, но играть всё же должны сборные стран». Тренеры обеих команд сошлись в том, что большая проблема этого чемпионата – маленькие перерывы между играми (всего 2 часа) и очень тяжело играть из-за плотного расписания.
